

В райкоме КПСС

О ходе выполнения социалистических обязательств по производству и продаже молока государству в колхозе «Рассвет» и совхозе «Лесниковский»

Бюро райкома КПСС отмечает, что выполнение социалистических обязательств по производству молока и продаже его государству в колхозе «Рассвет» и совхозе «Лесниковский» находится на удовлетворительном уровне. В жизни разработанных мероприятий по выполнению решений XIV съезда КПСС и постановления Центрального Комитета КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования», не предьявляется высокой требовательности и ссещательная хозяйственная и социальная дисциплина. Мы должны быть лучше, чем раньше. Мы должны быть лучше, чем раньше. Мы должны быть лучше, чем раньше.

заведства или не приняты. Найдя неточности, отсутствую. Руководители хозяйств ред по бытию на фермах. Губительная организация колхоза «Рассвет» слабо использует право контроля деятельности правления колхоза. На партсобраниях вопросы развития животноводства, повышения его производительности не рассматривались.

За июль-августовские руководство по выполнению социалистических обязательств, инициативе соревновательных мер и ликвидации допущенного отставания по производству и продаже молока государству бюро райкома КПСС объявило вызов председателю колхоза «Рассвет» Ф. М. Свиридову, председателю директива совхоза «Лесниковский» Т. Г. Родиченко.

За бесконтрольность, запущенность массово-политической работы среди животноводов, инициативе мер по организации социалистического соревнования секретари райкома КПСС Ф. М. Свиридов и В. И. Осипов и председатели райкома А. М. Старово объявлены на вызов.

Бюро райкома КПСС потребовало от дирекции совхоза и правления колхоза установить отчетные недостатки и принять все меры к безусловному выполнению принятых обязательств по производству и продаже государству продукции животноводства.

В этих целях рекомендовано довести до каждого производственного участка конкретные задания, вытекающие из мероприятий, установленных хозяйственными органами. Улучшить содержание и кормление животных, организовать своевременный подбор кормов и ферм и притереть их к спариванию. Немедленно присутствия в помещениях недостатков кормов за счет притереть их в других хозяйствах области. Ежедневно проводить на фермах допущенные нарушения, запрещая за каждой фермой ответственность за числа коммунистов и социалистов.

Секретари партгрупп организации т. Осипов и Кирчанов обязаны вести производственную массово-политическую работу среди животноводов, постоянно повышать их профессиональные знания, дисциплину труда. Организовать выполнение социалистических соревнований между фермами, бригадами и отделениями. Инициативе социальности широко освещать в газетной агитации и стенной печати. Присаживать к работе инициативе красные уголки, оформит их соответствующей газетной агитацией.

Для совхоза «Лесниковский»

(Фотохроника ТАСС)

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского районного Советов депутатов трудящихся

ПЛАНЫ ПЕРВОГО ГОДА ПЯТИЛЕТКИ—ДОСРОЧНО

Трудовая победа

Коллектив стеклозавода № 2 годовщины Октябрь досрочно, 20 октября, выполнил план третьего квартала текущего года. Дано на сотни тысяч рублей сверхплановых стеклоизделий за 10 месяцев с г. Отменяя досрочно завершить задание первого года пятилетки, ряд машинистов стеклоформующих машин досрочно завершил одиннадцатилетнюю программу. Ударили коммунистическим трудом И. А. Дрылов, П. А. Летунов и Н. А. Андреев выпускают продукцию в срок декабря.

Будем работать лучше

Наша бригада трудится на производстве лесопроductов в валях на Володарском участке Курловского лесхоза. Мы брали на себя обязательство в текущем году изготовить 36 тыс. кубометров древесины. За десять месяцев отгрузили 43140 кубометров. Таким образом, мы еще в сентябре завершили годовое задание и производим сверх обязательства более семи тысяч кубометров с конца будущего года.

Коллектив наш маленький, но работает славно, дружно и не допускает простоев крана. Мы даже сами просим дирекцию Курловского лесхоза обеспечить нас котлами. В этом есть необходимость.

Наши товарищи работают поодарному. Это крашенин А. И. Шашкин, гуртовщик А. Н. Крутов, П. А. Берестин, П. В. Филиппов и другие. У нас так организована работа, что не бывает никаких простоев. Кран работает без остановки. Дана в обходение время погрузка не прекращается, а под обмелом с друг друга.

В МУСАТОВ. Бригады гуртовщиков Володарского лесхоза.

СВЕДЕНИЯ

о выполнении плана по реализации продукции промышленных предприятий города (за октябрь и с начала года). В первой графе—наименование предприятий, во второй—выполнение в процентах, в третьей—с начала года, в четвертой—рост и соответствующий периоду прошлого года (в процентах).

Table with 4 columns: Name of enterprise, October completion (%), Completion since start of year (%), and Growth/Period (%)

В ГОРКОМЕ КПСС

На очередном заседании бюро горкома КПСС рассмотрены работы партийной организации города по осуществлению контроля деятельности администрации. Ответ сделали секретари парторганизации З. Ф. Шумкина.

Прялата к сведениям информации оргтедела о ходе выполнения постановления бюро горкома КПСС от 30 июля 1971 года «О работе завода ВЛКСМ текстильного комбината».

Московский завод «Электросвет» имени Ялочкина расширяет выпуск дошедших и расширяет ассортимент (за счет лева). Выпускные здесь настоящие лампы имеют оригинальную форму, в их изготовлении используются цветная пластмасса, анодированный металл, лаковые покрытия. Намечено до конца года реализовать сверхплановую программу на 50 тысяч рублей и уже теперь реализовано на 312 тысяч.

Часы кулонов, приемоуловнительной, измерительной формы и в другом изобретении неслучайно, всего около 30 тысяч изделий издается в производственном цехе. Изобретатель В. Д. Дригальский моделирует, расположенные прототипы, усовершенствованные прототипы и прототипы.

На правах снимки новые модели часов кулонов. Фото В. Куцова и А. Овчинникова.



К 34-ой ГОДОВЩИНЕ Великого Октября жители деревни Гуськово получили от правления колхоза «40 лет Октября» хороший подарок—домовое задание клубу. Точно в назначенный срок закончила его постройку бригада строителей под руководством М. П. Медведева.

Это задание является ускорением нашей деревни,—говорит коллектив.

КАК СООБЩИЛА ГАЗЕТА «Морья Севера» теплоход «Гусь-Хрустальный» прибыл с грузом леса в порт Каскаданна. Здесь он и встретил праздник—54-ю годовщину Октября.

В СРЕДУ в прекрасном уголке завода стеклозавода состоялся товарищеский заседание, посвященный Дню советской милиции. С докладом выступил начальник ГОВД А. Д. Давыков. Он рассказал о партизанском виде боёв охраны общественного порядка.

Лучшие сотрудники милиции отмечены наградами. Премиями, грамотами. Батен участника художественной самодеятельности отдела внутренних дел выступили с концертной программой.

РАЙКОМ КПСС провел семинар партгруппиров. На нем с докладом «Госпартийной группы в выполнении решений XIV съезда КПСС» выступил зам организатора массового отдела райкома партии И. Т. Савинов.

ЛУЧШИЕ партгруппиров райкома за активную работу награждены Почетными грамотами обкома КПСС. На днях победил секретарь райкома партии В. С. Татаров вручил Почетные грамоты партгруппиров З. А. Коробкиной—Нуртиской лесхозом и Г. В. Голычеву—Ирдыльской стеклозавода.

ЧИТАТЕЛИ

сообщают
советуют
критикуют.

С начала года редакция
получила 3710 писем



На счету этого оптимного врача сотни сложных операций. Как специалист оториноларинголог И. Д. Данилов владеет уникальные операции в области уха, горла и носа.

Николай Дмитриевич постоянно совершенствует свое образование, изучая труды ведущих специалистов. Да и сам он является автором научных статей, опубликованных в медицинских журналах.

В своих письмах многие бывшие пациенты врача Данилова выражают искреннюю благодарность ему за спасение жизни, за то, что его врачевание даровало.

НА СНИМКЕ: врач И. Д. Данилов.

Фото В. Савченко.

ОБЩЕСТВО СМЕЛЫХ

По территории нашей страны протекает более 100 тысяч рек, протяженностью более 1 миллиона километров. Достаточно сказать, что на озере Владимировском насчитывается 130 тысяч и более, 300 маленьких, средних и больших озер.

Тысячи озер стремятся пролиться в этих местах своей водой. Но они не могут, потому что зимой удерживаются и заморожены льдом водоемов. Это препятствует водоизливию. Но вода часто становится коварной, она выливается из берегов, и тогда по льду можно далеко ходить, а в обществу спасения и помощи людям в этот период созданы специальные организации, такие как ОСМОД. Главная цель этих организаций заключается в том, чтобы спасти людей от гибели в водоемах.

У нас в городе и районе ежегодно терпит бедствие до 30 человек. Среди них есть дети. К сожалению, спасает их не всегда удача. И лишь потому, что люди не обязаны делать некоторые транспортные работы, связанные с перевозкой и т. д. Нужна добровольная организация ОСМОД спасать максимум тех, кто члены во всеобщее дело. Опыт работы в этом направлении приходился на личном опыте терпящих бедствие на водоемах.

С. КАЧЛИН,
район.

С. ЕКОВ,
председатель президиума городского совета ОСМОД.

У заботливых техника исправва

Ноябрь — последний месяц осенней Земли, отходящей уходящей халубром, отдающей, накапливая силы и весне будущего года.

К будущей весне готовится и земледельцы. Заготавливают и выводят в поля органические удобрения, сортируют семена, ремонтируют и устанавливают на дачные земельные хозяйства сельскохозяйственную технику.

Механикеры знают: от состояния техники зависит срочия и качество пашных работ, а значит и урожай. Поэтому немало заботливых и их — в колхозе им. Мухомова, «Буревестник», «Ирландский ридикс», им. Валентиновича — еще и 7 ноября отремонтировали сельхозтехнику и на свои средства поставили на дачные земельные хозяйства сельскохозяйственные машины и орудия. Здесь, пиляты антикоррозийной смазкой, старт на стеллажах.

Но, как и в прочие годы ноября на благоприятные погодные условия, опять в колхозе «Путь к коммунизму», «Лесред», «Власть Советов», «Ленина», «Ирландская звезда» ничего не делается по подготовке техники и ее весне будущего года: пяти орудиях и инвентаря на смазку антикоррозийной смазкой, часть их еще разбрана по полям.

Неприятно, как могут мнаться с таким и бесхозяйственным отношением и дачной сельхозтехники, с работой ее на зиме рудоразработке эти хозяйства.

В. ГРИШИН,
инженер гостехнадзора.

Детский утренник

В детском комбинате № 28 Гусевского торфоразработчика по всех группах, как в младших, так и в старших, проводился утренник в честь 14-ой годовщины Великого Октября. Дети танцевали, пели и играли. Особенно понравились младшим сказка «Репка». Когда ее выставляли, то в ней оказались игрушки, которые плашутся дети.

Е. СТРУЕВ,
депутат горсовета.

Красное знамя — магазину № 15

В этом году магазину № 15 присвоено звание «Коллектив коммунистического труда». Свое звание он оправдывает.

План товарооборота за 10 месяцев выполнен на 106,9 процента. За это время продано продукции сверх задания на 180 тысяч рублей. Сверхплановую прибыль составили 11 тысяч 500 рублей.

В социалистическом соревновании в третьем квартале коллективу магазина присудило Красное знамя областного и областного профкома, а также денежную премию. Ему а третий раз подряд присудило Красное знамя торговли.

В этом магазине хороший коллектив. Здесь 36 человек носят звание ударника коммунистического труда. Коллектив за хорошую работу занесен в областную Книгу почета.

Особенно в труде отличился сектор самообслуживания, который руководит заведующий коммунист В. С. Зацепина и заместитель Л. Н. Лепонкин. Секция экономически выполняет план товарооборота. Хорошо работают продавцы этой секции: Г. П. Крылова, Л. Я. Скажкова, Р. Кузина, Н. Голубева и другие.

Хочется отметить опытного продавца П. Ф. Зверева, которая сейчас на пенсии, но продолжит трудиться. Она систематически повышает план. Опыт работы этого магазина достояние распространения.

С. КАЧЛИН,
район.

БРИГАДИР-ХАПУГА

В колхозе «Путь к коммунизму» В. С. Мухомов анализ зрелости пшеницы. На выливу им брал с него угодки и за что угодно. А брат, ему позволяла должность бригадира. Придет, скажет, колхозники, поспешите дождаться — топи на бурты. Но хочется пшеницы, не получившей лишней — шпичит, горит, платит во время еды. Обирать колхозники стало жалко. Бригадир или погнался за счет общественного добра. Началась уборка картофеля. Как здесь не воспользоваться таким случаем. Бригадир-хапуга не стал беспокоиться о том, чтобы израсходовать колхозное богатство, расщепился с заказом на второй клубок государственному.

Максим одолевая эти мысли: надо бы «заглянуть по левой стороне» и попросить бригадира. И он «продает» в общественности план по килограммам отлучив клубки а. — пол-литра волики изтекло урожая Урицкого Кудыку.

26 сентября бригадир во время транспортировки картофеля в совхозе ухитрился ухитрится 1230 килограммов. Этого мало. Похитивший картофель урельского стельноволова им Х. Гордовичи Октябрь 1944 года работчи Валому и Павлову увезли на автомобильный пункт Урицкого района, Засолотье, и заготовили Юсово, откуда похитивший картофеля при помощи общности и председателя колхоза А. Н. Комарова был возвращен колхозу.

Прошло больше этого случая пять дней, и Мухомов совершил хищение с молотком тона 303 килограммов овса. Бригадир

М. И. Арзамасов, работница стеклозавода им. Дзержинского, в магазине самообслуживания № 27 овсянка горошка и пытался вносить их без оплаты. Делал он это было поведением в товарищеской воле работы. Много известных людей на заседании собрания в овсянке Арзамасов. Суд обвинил его в воровстве и объявил виновным в воровстве.

А. РЕВЮОВА,
председатель товарищеского суда.

«Мужская жизнь»

„Горячая осень“

Рабочие промышленного предприятия провинции Венеция выжили на улице в зимнем холоде, чтобы спастись решение администрации одного из заводов в Мадриде об увольнении 800 их товарищей. В защиту рабочих выступили также профсоюзные организации, провинциальные комитеты коммунистической и ряда других партий.

Требования профсоюза

Заводские профсоюзные организации в ФРГ, потребовали от предпринимателей повысить зарплату и улучшить условия труда рабочих металлургической и металлургической промышленности. Главной причиной для выдвижения таких требований послужил непрекращающийся рост цен в ФРГ в нынешнем году, увеличившись на 6 процентов, а кварталом — на 6—8 процентов.

Владельцы фабрик и заводов пригласили на переговоры массовые увольнениями и сокращением рабочей недели.

В ответ на это металлисты прибегают к стачкам. Первые забастовки против жесткой позиции монополий совершил Гамбург, самом крупном промышленном и торговом городе ФРГ.



Этот великий сдвиг в Амстердаме — столице Голландии. На знаменитых амстердамских каналах стоит на вечных китах многоэтажные «моботы» — возмещение от замены деревянные баржи. Это — жилища бедноты, «дома» тех, для кого не нашлось места на берегу.

По официальным данным, в Нидерландах насчитывается не менее 475 тысяч квартир-рубит, сооруженных из вертикальных жила и зем не менее известных жилищ. Для богатейших «моботов» недоступны даже и такие квартиры.

Фото АНФО — ТАСС.

